
Η ΕΜΥ προειδοποιεί για νέο κύμα κακοκαιρίας - Ποιες περιοχές θα "χτυπήσει"

Νέο κύμα κακοκαιρίας  αναμένεται να περάσει πάνω από τη χώρα τις επόμενες
ώρες – Σε ισχύ το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού της Εθνικής...

      

Μετεωρολογικής Υπηρεσίας (ΕΜΥ) – Ποιες περιοχές θα επηρεάσουν τα καιρικά φαινόμενα.
Σύμφωνα με το έκτακτο δελτίο που εξέδωσε η ΕΜΥ το μεσημέρι της Παρασκευής (12/7)
προειδοποιεί για ραγδαία μεταβολή του καιρού στην κεντρική και τη βόρεια Ελλάδα από τις
πρώτες βραδινές ώρες του Σαββάτου έως και το μεσημέρι της Κυριακής με βροχές και
σποραδικές καταιγίδες.
Οι περιοχές που θα επηρεαστούν αρχικά θα είναι το βόρειο Ιόνιο, η Ήπειρος και πιθανόν η
δυτική Στερεά, ενώ από τα μεσάνυχτα μέχρι και τις μεσημβρινές ώρες της Κυριακής η
Μακεδονία (κυρίως η κεντρική και ανατολική Μακεδονία), τα βόρεια τμήματα της
Θεσσαλίας , οι βόρειες
Σποράδες καθώς και τα νησιά του βορείου Αιγαίου.
Ο καιρός σήμερα
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες προβλέπει για
σήμερα η ΕΜΥ στη Θεσσαλία, τη Μακεδονία, το βόρειο Αιγαίο και βαθμιαία στα υπόλοιπα
ηπειρωτικά. Τα φαινόμενα τις βραδινές ώρες στα κεντρικά και βόρεια πρόσκαιρα θα
ενταθούν.
Στις υπόλοιπες περιοχές γενικά αίθριος καιρός.
Οι άνεμοι στα δυτικά, τα κεντρικά και τα βόρεια πνέουν από νότιες διευθύνσεις 3 με 4
μποφόρ, στις υπόλοιπες περιοχές δυτικοί βορειοδυτικοί 4 με 5 και στα Δωδεκάνησα τοπικά
έως 6 μποφόρ.
Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες στην Αττική με τοπικούς όμβρους τις μεσημβρινές και
απογευματινές ώρες. Οι άνεμοι πνέουν μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ πρόσκαιρα τις
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες από νότιες διευθύνσεις με την ίδια ένταση. Η
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θερμοκρασία κυμαίνεται από 18 έως 31 βαθμούς κελσίου.
Στη Θεσσαλονίκη, λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες κυρίως από τις μεσημβρινές ώρες
με τοπικούς όμβρους και μεμονωμένες καταιγίδες. Τα φαινόμενα αργά τη νύχτα θα
ενταθούν. Οι άνεμοι πνέουν νότιοι νοτιοανατολικοί 3 με 4 και το απόγευμα 5 μποφόρ. Η
θερμοκρασία κυμαίνεται μεταξύ 18 και 29 βαθμούς κελσίου.
Ο καιρός στην υπόλοιπη χώρα
Μακεδονία, Θράκη
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικούς όμβρους και σποραδικές καταιγίδες. Τα
φαινόμενα στη Μακεδονία τις βραδινές κυρίως ώρες θα ενταθούν.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4, πρόσκαιρα τις μεσημβρινές - απογευματινές ώρες από νότιες
διευθύνσεις έως 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 13 έως 29 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες από τις μεσημβρινές κυρίως ώρες με τοπικούς
όμβρους ή σποραδικές καταιγίδες. Οι περιοχές που θα επηρεαστούν περισσότερο θα είναι η
Ήπειρος, το βόρειο Ιόνιο και πιθανώς η δυτική Στερεά.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 19 έως 32 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο 2 με 3 βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Αρχικά στη Θεσσαλία και βαθμιαία στις υπόλοιπες περιοχές νεφώσεις παροδικά αυξημένες
με τοπικούς όμβρους και σποραδικές καταιγίδες κυρίως στα ηπειρωτικά. Τα φαινόμενα τις
βραδινές ώρες θα περιοριστούν στη Θεσσαλία.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4, πρόσκαιρα τις μεσημβρινές - απογευματινές ώρες νότιοι
νοτιοανατολικοί 4 στα νότια τοπικά 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 32 βαθμούς Κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Γενικά αίθριος με λίγες τοπικές νεφώσεις.
Άνεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 4 με 5, στην Κρήτη τοπικά έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 30 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Γενικά αίθριος και στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου από τις βραδινές ώρες
νεφώσεις παροδικά αυξημένες.
Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στα Δωδεκάνησα τοπικά 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 21 έως 30 βαθμούς Κελσίου.
Ο καιρός την Κυριακή, 14 Ιουλίου
Στα κεντρικά και βόρεια νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες και βαθμιαία βελτίωση από το
μεσημέρι. Στις υπόλοιπες περιοχές παροδικά αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και
στα ηπειρωτικά μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: Από δυτικές διευθύνσεις 3 με 5 και στα δυτικά και νότια πελάγη τοπικά έως 6
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
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